

桓台县渔洋中学开展学党史主题活动 党的故事我来讲 学生争当宣讲员

淄博4月14日讯 近日,桓台县渔洋中学开展“知史爱党知史爱国”学习展示暨“党的故事我来讲”主题活动。学生当宣讲人,讲述中国共产党走过的百年风雨历程。

“党的故事我来讲,我是本期的宣讲人田子楠,今天我给大家带来的是《建党百年颂》……”渔洋中学学生田子楠作为宣讲人,讲述了中国共产党自成立起披荆斩棘、艰苦创业的进程,并列举了数名革命英雄为祖国抛头颅、洒热血的故事,号召大家学习英雄,勇挑历史重担,为

国家建设作贡献。

渔洋中学团委每期推选一名共青团员,讲述中国共产党的百年征程,并利用升旗仪式、校园广播和学校公众号平台向全校师生展示。学校坚持把“四史”学习教育融入立德树人全过程,以“四进”“四评”“三提升”活动为抓手,统筹推进全校思政课改革创新和党团教育一体化,不断增强立德树人实效性。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 孙宝红



桓台县研讨小学美术教学

近日,在桓台荆家镇后刘中学,参加桓台县小学美术分学段设计课程专题教学研讨会的老师与学生进行互动。

此次研讨会,全县50多名专、兼职美术教师参加。桓台实验学校王瑜老师、荆家镇后刘中学胡菲老师、刘志强老师分别上了一节公开课。教研员李清刚肯定了三人的教学功底和综合素质,并提出了建议和意见。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 杨黎 刘洪



“蒲公英”科普大讲堂走进桓台县实验学校

近日,由淄博市科学技术学会和淄博市教育局主办、淄博市科学技术馆承办的“淄博市青少年‘蒲公英’科普大讲堂”活动在桓台县实验学校举行。

中国科学院大学人工智能学院卢汉清教授,结合初中学生的认知水平,通过讲解、多媒体课件以及互动交流,为同学们介绍了在互联网以及生活中应用到的各种人工智能。从手机的人脸识别到各种智能识别监控,从智能汽车到智能机器人,从图像智能技术到将来的人工智能“试衣镜”,还有电视剧中的广告智能投放等,同学们沉浸在科学的海洋里。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 王彬

桓台县实验小学打卡初心路 建功新时代

4月12日下午,桓台县实验小学组织党员到省级党史教育基地——桓台县云涛烈士纪念馆开展“打卡初心路 建功新时代”现场教育主题党日活动。

党员们参观了烈士纪念馆、纪念碑等。在解放桓城纪念碑前,党员们重温入党誓词,了解了革命先烈事迹。通过这次活动,党员们把党史学习教育和学校教育教学工作结合起来,把爱国热情转化为立足岗位、发奋工作的实际行动,不断开创学校教育教学工作新局面。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 王树洋 胡安敏

桓台县起凤镇华沟小学直面挫折 静待花开

近日,桓台县起凤镇华沟小学所有班级利用班会课开展了“直面挫折 静待花开”为主题的挫折教育活动。班主任们利用教室的多媒体展示图文并茂的话题,并结合学生年龄特点,通过一系列案例故事,引导学生们树立正确的挫折观,进而正视挫折,认真分析挫折产生的主客观原因,使学生们树立信心,让挫折成为自己向上攀登高峰的垫脚石。同学们各尽其才,通过朗诵古诗、讲述挫折故事、自我激励小点子等形式进行生动活泼的体验式活动,在体验中领悟和增强了同学们的自我抗挫折意识。

刘晓东

桓台县果里镇教育党总支铭记辉煌路 共筑教育梦

近段时间以来,桓台县果里镇教育党总支扎实开展党史学习教育活动,全镇教育系统聚焦重点方向、把握重点内容,把党史学习教育贯穿到推动全镇教育发展各项工作的始终。

各中小学、幼儿园基层党支部书记走上讲台上党课,以“学党史 感党恩 志愿服务”为主题,进社区参加志愿服务,真正践行了党员初心使命;全镇党员观看爱国主义影片,在重温历史的过程中寻回初心;各党支部通过巾帼党员技能大赛等多种途径接受红色教育,立足本职,站位全局,为描绘果里教育和谐发展新篇章在新时代接续奔跑。此外,果里镇

教育党总支还在各学校开展了“我和我的支部”微视频网络征集活动。

张玉峰 张金传

桓台一中附属学校13位教师省级“优课”获佳绩

近日,在省教育厅组织开展的2020年“一师一优课、一课一名师”省级“优课”评选活动中,桓台一中附属学校教师再创佳绩,共有13位教师的课被评为省级“优课”。他们是李洪琴老师的《中国农业专题复习》、马慧老师的《轻轻松松上考场》、孙坤老师的《反比例函数中的面积问题》、高梯梯老师的《凸透镜成像的规律》、邢燕老师的《急救常识》、崔梦雪老师的《读猫品人生——〈猫〉》和《〈我是猫〉群文阅读》、刘天宇老师的《Is this your pencil》、杨萍萍老师的《痴人说梦——张岱小品文主题阅读》、杨延芝老师的《凝聚法治共识》、于晴老师的《Section A (3a-3c) museum》、王立滨老师的《穿越丛林——跑和跳》、张晴老师的《为中华之崛起而读书》和田甜老师的《司马光》。

韩金哲

桓台县实验中学集体备课凝智慧 相互取经助教学

近日,桓台县实验中学开展了以“问渠那得清如许,集体备课凝智慧”为主题的教学论坛。

初一英语组四位老师从学情分析、教学目标、重难点分析、课堂教学时间分配、环节处理、中考对接、德育渗透、情感态度价值观教育、习题选择、作业设计等多方面细致地进行探讨、交流、碰撞,最后形成了备课组通用的教学设计方案。后期各位教师会在集体

备课的基础上,根据班级不同学情进行二次备课,形成适合每个班级的不同教学设计方案。

论坛第二阶段,毕业班的刘玉珍、刘舒两位优秀教师代表则从个人角度分享了提高教育教学成绩宝贵经验。

巩雪

淄博建筑工程学校知识讲座进校园 呵护学生健康成长

近日,淄博建筑工程学校特邀桓台县妇幼保健医院刘志敏医生和高洁医生进入校园,为学生们进行了一堂健康知识讲座。

高洁医生为同学们讲解了急救知识,同时为同学们亲自示范了心肺复苏的操作方法,同学们踊跃体验操作;刘志敏医生随后讲解了预防近视的基本知识,建议学生科学用眼。此次健康知识讲座传播了先进的健康理念,进一步提升了同学们的自我保健能力。

魏瑞东

桓台县世纪中学南校区传承红色基因 学习红嫂精神

为深入推进党史学习教育,庆祝中国共产党成立100周年,近日,桓台县世纪中学南校区(索镇一中)组织教职工走进沂蒙红嫂纪念馆,开展“学党史 跟党走”主题党日活。

学校教职工先后瞻仰了沂蒙红嫂祖秀莲雕像,参观了沂蒙红嫂祖秀莲纪念馆、红嫂文化馆、红嫂故居、红嫂广场等,聆听红色故事,从而进一步加深了对“爱党爱军、忠诚坚韧、勤劳勇敢、无私奉献”这一红嫂精神的深刻理解。

张艳 巩仲梅 王希山

桓台县新城中学召开国家安全教育主题班会

近日,桓台县新城中学召开了“国家安全,人人有责”国家安全教育主题班会。

班会上,班主任从国家安全的基本内容、维护国家安全是每个公民的责任两方面介绍了国家安全的有关知识。强调了国家安全与每个人息息相关,只有人人参与,人人负责,国家安全才能获得巨大的人民性基础,也才能有坚实的制度保障。最后,希望同学们从自身做起,坚决同破坏国家安全的现象和行为进行斗争,用行动筑牢国家安全的铜墙铁壁。

孟雪娇 郝润芝

桓台县田庄小学爱党爱国爱桓台 银发赋能展初心

4月12日,桓台县田庄小学组织离退休干部开展了“爱党爱国爱桓台”银发赋能主题活动。

学校组织退休教师到学校开展了“我和党旗合影”、“对党说句心里话”等活动,讲述离退休干部与党的不解情缘,以表达离退休干部对党的深厚感情,展示了离退休干部的初心。

学校组织退休教师围绕“时尚新达人、城市新形象、营商新环境”三个主题进行了拍照,多维度全景式展现桓台城镇魅力,彰显桓台文化深厚底蕴,激发了广大离退休干部的爱桓台情怀。参加活动的退休教师表示,他们会铭记党的光辉历史,传承红色基因,厚植爱国情怀,争做多彩活力桓台的宣传员。

崔亦强 崔瑞芳

独家代理桓台高青地区分类、挂失、公告、注销

广告刊登热线:15169291502、18364307883 地址:桓台县宝龙大厦(桓台银座)4单元401室